

## 注入金融暖流 助力经济复苏

我市银行贷款门槛降低

□记者 丁进阳

本报讯 今年受疫情影响,全国各地经济受到冲击。随着复工复产的推进,目前我市经济正在恢复中。继我市金融部门助力企业复工复产推行各种贷款优惠政策后,又一波针对小商户及个人的贷款政策袭来。

从事装修行业的马先生去年年底投资50万元扩大了店面,准备今年大干一场,不曾想却赶上了疫情。复工后,他因手里没资金购买原材料,迟迟不敢接活儿。马先生想贷一笔款,经过多方咨询,最终在我市劳动部门获得了15万元无息贷款。“虽然数额不算多,但却能解燃眉之急。”马先生说。

农业银行平顶山分行有关负责人说,马先生的贷款属于多家银行和我市劳动部门合作的一种贷款方式。农行

叫创业贷,是扶持商户的一项政策性贷款。近期,为助力我市经济快速复苏,农行还推出了更多贷款政策。如烟商e贷,商户只要有实体店、营业执照和烟草经营许可证,且信用良好,均可申请贷款,下载农行App线上操作即可办理;助业e贷,拥有农行银行卡的用户均可申请办理,利率较以往大幅降低,金额一般在30万元以内;教育e贷,所有在平顶山合法注册、信用良好的教育培训机构均可申请贷款,额度在50万元以下;油气e贷,是针对加油站、加气站推出的一项贷款政策;房抵e贷额度相对较高,控制在500万元以下。这些贷款具有利率低、手续简单、办理快捷的特点,正是为了鼓励大家经营、创业,活跃市场经济。

工商银行平顶山分行有关人士告诉记者,他们在个贷业务中也推出了一些

相关优惠政策。如e抵快贷,银行将我市成熟小区的住户纳入名单,如蓝湾新城、联盟新城、康馨花园等小区,这些被纳入的小区居民只要信用良好,提供身份证、房产证、结婚证(未婚不用提供)就可以线上申请,快捷办理贷款;用工贷,所有在工商银行代发工资的客户均可申请个人贷款,不用担保,无须抵押,贷款额度将根据年工资额经过系统评估产生,工资越高,贷款额度越大。另外还有结算贷、电费贷等多种贷款,这些贷款的利率均比以往大幅下降。

市银行业协会秘书长陈爱峰说,在疫情防控和支持企业复工复产期间,我市银行业作出了积极重大贡献。在助力我市经济复苏中,各家银行再次发力,降低贷款门槛,体现了不忘初心、牢记使命、认真履行社会责任的正能量,彰显了全市银行业机构的使命担当。

### 导读

工行平顶山分行  
举办实物贵金属  
线上直播活动

[B2]

中行成为  
第127届广交会  
战略合作伙伴

[B4]

宅在家  
来一场“云相亲”  
鹰城第十三届(线上)相亲  
大会将举办

[B5]

5G一周年:  
基建火起来  
应用待破冰

[B7]

一份重疾险  
获赔21万余元

[B8]

守住钱袋子  
护好幸福家  
我市保险行业开展  
防范非法集资宣传活动

[B6]



健康视界



平顶山金融圈

